11Iro

Nmsa: m11060Bb
Bo3spact: 76

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.02.2010 13:22:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2010 22:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131418/answer/131419




YBaxaemas JI1060Bs! Ha Y31 cMoOpILIeHHYIO TOYKY MOXKHO TOJIHKO 3alofo3puTh. BaM Hazo
00paTUTHCS K YPOJIOTY OJIS1 BHIIOJIHEHUS 9KCKPETOPHOM yporpaduu, CUUHTUTpapuu nodek. TOIbKO
Ha COBOKYIIHOCTH BCEX MCCJIEOOBAaHUN MOXKHO OymeT menaTh BHIBOOE! O 1Ie1eC000Pa3HOCTH
OIIepPaTUBHOIO JIeYeHUs. YOayu.



